
                                                                                          

Al Signor Sindaco 

Comune di Città di Castello 

 

Oggetto: Interrogazione su Decreto Sindacale n.32/2022 Amministratore unico di 
“Polisport SRL- Società sportiva dilettantistica”- designazione 

 

  

    PREMESSO 

 che in data 5 luglio 2022 il Sindaco ha confermato nell'incarico di Amministratore di 

Polisport il Dottor Stefano Nardoni; 

 che la consorte del Dottor Nardoni ricopre attualmente l'incarico di Presidente della 

Commissione Affari Istituzionali nel Consiglio comunale di Città di Castello. 

VISTO 

 che il Comune di Città di Castello nella sua collegialità di organi (Sindaco, Giunta, 
Consiglio) è socio unico della Società Polisport S.R.L. 

CONSIDERATO CHE 

 a partire dalla scorsa Consiliatura si è avviato un confronto di natura programmatica 

riguardo un accorpamento delle Società partecipate del Comune, confronto 

confermato nel  presente mandato amministrativo nel cui arco temporale  dovrebbe 

trovare compimento anche attraverso il lavoro della Commissione Affari Istituzionali; 

 le incompatibilità ed il conflitto di interessi su rapporti parentali o di coniugio non 

hanno una precisa normativa ad hoc ma Leggi e Decreti di riferimento non sempre 

chiari; 

 è comunque presente una questione di opportunità riguardo detta nomina. 
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INTERROGANO LA S.V 

a) sull'eventuale incompatibilità riguardo la nomina del Dottor Nardoni ad Amministratore 
di Polisport; 

b) sulla eventuale presenza di un conflitto di interesse permanente o che potrebbe 
manifestarsi in eventuali condizioni istituzionali; 

c) sullo stato dell'arte riguardo la più volte annunciata riforma della governance delle 
partecipate; 

d) sull'opportunità di una nomina che va contro la declamata partecipazione 
dell'Amministrazione comunale assommando due incarichi strategici all'interno della 
stessa famiglia. 

Città di Castello, 11 luglio 2022 

I Consiglieri interroganti 

Riccardo Leveque            Andrea Lignani Marchesani                       Elda Rossi 

   

 
  

 


